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32º da. Sesión Ordinaria 06/11/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti  
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Autoridades de la Sesión:  
Vicepresidente 1ero.: Leandro Migliori, Vicepresidente 
2do.: Sr. Pablo Pinotti.- 
Ausente con aviso: Sr. Horacio Bertoglio.-  
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno  
 

1 
Informe de Presidencia 

Lunes 27/10: a partir de las 18:00 horas los Concejales 
trabajaron en comisión.  
 
Martes 28: la Concejala Cecilia Ghione ha participado de 
la Jornada Literaria que se ha llevado a cabo en la 
Escuela Nº 1212. Posteriormente a la hora 17:00 los 
Concejales se reunieron con Carla Domínguez, a los 
fines de analizar el sistema becario, de acuerdo a la 
Ordenanza vigente Luego se trabajó en comisión.  
 
Miércoles 29: trabajo en comisión. 

Jueves 30: la Concejala Cecilia Ghione junto al Concejal 
Pablo Pinotti han participado de la Conferencia de 
prensa del SAMCO.  
 
Viernes 31: los Concejales Toselli, Bertoglio y el Concejal 
Pinotti han estado presentes en la charla debate sobre 
acciones para el desarrollo, que ha llevado adelante la 
Doctora Margarita Stolbizer, Diputada nacional,  
 
Lunes 03/11: trabajo en comisión.  
 
Martes 04: el Concejal Pinotti, en horas de la mañana, ha 
participado del Taller que se ha desarrollado a través de 
la Secretaría de Ciencias y Técnicas de la Universidad 
Nacional del Litoral, en la ciudad de Rafaela.  
 
Miércoles 05: trabajo en comisión por la mañana. Los 
Concejales se han reunido con el Secretario de Hacienda 
Contador Leandro Goddio, a los fines de analizar e 
intercambiar opiniones con relación a un Despacho en 
pleno que sale en el día de la fecha, sobre una 
ampliación de  Presupuesto del corriente año y 
posteriormente, los Concejales Cecilia Ghione, Pablo 
Pinotti, Gonzalo Toselli y Horacio Bertoglio se han 
entrevistado con el Senador Miguel Lifshitz,  en el 
Auditorio de Casa Cooperativa.  
 
Luego de la sesión, los Concejales se dirigirán a la charla 
del profesor Felipe Pigna, “La voz del Gran Jefe”, una 
invitación extendida por el CET de A.T.I.L.R.A, donde se 
llevará a cabo esta charla.  
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2 
Correspondencia Recibida  

 Nota de la Secretaria de Ciencia y Técnica de la 
Universidad Nacional del Litoral dando a conocer la 
apertura de la convocatoria 2014 de los Proyectos 
Orientados a Problemas Sociales y Productivos.- 
 
 Invitación de la Escuelita de Formación Deportiva 
de Fútbol “La Taindú” y la Vecinal del Barrio Moreno, a 
la 1º Edición del Encuentro de Fútbol “Los Gigantes del 
Moreno”, que tendrá lugar el día 09 de noviembre a 
partir de la hora 09:00 en la Escuelita de Formación 
Deportiva de Fútbol “La Taindú”.- 
 
 Nota del Sr. Víctor Díaz, dando a conocer una 
situación que se da en el espacio verde público ubicado 
en Av. Moreno y Cristiani, lindero a su propiedad, 
donde vecinos plantan árboles sin supervisión alguna.- 
 
 Invitación del C.E.T. Atilra y Fundación Atilra a la 
presentación del Libro “La Voz del Gran Jefe” que 
brindará el Prof. Felipe Pigna, el jueves 06 de noviembre 
a las 20:00 horas en el Auditorio del Centro Educativo 
Tecnológico de Atilra.- 
 
 Nota de María Ester Ferrero, dueña de Tapiz 
Decoraciones, solicitando se revea la Ordenanza que 
dispone horarios de carga y descarga de mercaderías.– 
MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI ENVIAR LA NOTA AL 
DEM.– APROBADO.- 
 
 Del S.A.M.Co Sunchales, haciendo llegar las 
guardias médicas correspondientes a los meses de julio 
y agosto, dando cumplimiento a la Ordenanza Nº 
2149/2012.- 
 
 Nota de la Cooperativa de Agua Potable y Otros 
Servicios Públicos de Sunchales Limitada, presentando 
su nuevo Consejo de Administración, Memoria y 
Balance.- 
 

 Nota del Grupo Sancor Seguros presentan nueva 
documentación, corregida a octubre 2014, sobre su 
proyecto de urbanización del terreno sobre Ruta 
Nacional Nº 34.- 
 
 Del Nodo 2 Región Rafaela, invitando a la 
Asamblea Ciudadana 2º Ronda del 2014, el día martes 
11 de noviembre a las 17:30 horas en la Escuela 
Nacional de Comercio Nº 428 de Rafaela.- 
 
 De la Casa del Niño “Rincón de Sol”, invitando al 
acto de fin de año, el día jueves 13 de noviembre a las 
20 horas frente a la casita.-  
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
Resolución 
 Nº 3792/2014: Contrata a personas para prestar 
servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 
Coordinación y Gobierno y Desarrollo Humano y 
Familia. 
 
 Nº 3793/2014: Contrata a personas para prestar 
servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 
Coordinación y Gobierno; Obras y Servicios Públicos y 
Desarrollo Humano y Familia.- 
 
De Ordenanzas 
 Incorpora al artículo 41° de la Ordenanza 
Tributaria del año en curso -N° 2363/2013- el siguiente 
párrafo: “K) La venta de certificados sorteables de la 
lotería y quiniela de Santa Fe”.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO, REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
 Amplía el Presupuesto Municipal ejercicio 2014 
En la suma de $ 876.000  -Aporte No Reintegrable del 
Ministerio de Agricultura, Ganadería y Pesca-. Destino: 
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Adquisición combustible y piedra  para recomponer  
accesibilidad y transitabilidad de los caminos rurales de 
la zona.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
 Autoriza al D.E.M. para que, a través de la 
Secretaría de Obras y Servicios Públicos, ejecute la obra 
“Pavimentación del Área Municipal de Promoción 
Industrial de Sunchales.– LUEGO DE LA LECTURA POR 
SECRETARÍA SIN MÁS TRÁMITE PASA A COMISIÓN PARA 
SU ANÁLISIS.-  

 
 4 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 
Pleno  

De Ordenanza 
 Autoriza al D.E.M., para que a través de la 
Secretaría de Obras y Servicios Públicos ejecute la obra 
de cordón cuneta en las calles Bolívar, Constitución y 
Pasteur que delimitan las manzanas 20, 21 y 25 de la 
Sección 19 en el barrio Sur de nuestra ciudad.- 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Autoriza al Intendente Municipal, a prescindir del 
Llamado a Licitación y en su reemplazo convocar a un 
Concurso Privado de Precios para la realización de dos 
Playones Polideportivos.- FUNDAMENTA CONCEJALA 
GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Minuta de Comunicación  
 Solicita al Intendente Municipal  dé cumplimiento 
a la Ordenanza Nº 2405/2014 que regula lo relativo a la 
elaboración, formulación, transporte, almacenamiento, 
distribución, fraccionamiento, expendio, aplicación y 
destrucción de envases de productos agroquímicos.- 
Asimismo, informe en un plazo máximo de 5 días 
hábiles, sobre las causas de las demoras en la 

implementación de la normativa vigente.-  
FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Declaración  
 Declara de Interés ciudadano el 1° Encuentro 
Regional de Diversidad Afectivo Sexual, por las 
sexualidades libres y alegres, que se realizará en 
Rafaela el 15 y 16 de noviembre de 2014, organizado 
por Asociación VOX junto a diversas organizaciones e 
instituciones de la ciudad y la región en el marco del 
nuevo espacio denominado Revuelo.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
De Declaración  
 Declara de "Interés Social y Ciudadano" el 70º 
Aniversario del  Hospital Almicar Gorosito, como así 
también los Actos, Festejos y Agasajos que se lleven a 
cabo en su conmemoración.- FUNDAMENTA CONCEJAL 
TOSELLI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Por moción del Concejal Migliori, haciendo mención al 
Art. 61º) del Reglamento Interno, se incorporan al 
Orden del Día los siguientes puntos: 
 
Despacho de Comisión del Concejo Municipal en Pleno 
sobre proyecto de Ordenanza emanado del DEM:  
 Amplíase el Cálculo de Recursos del Presupuesto 
Municipal ejercicio 2014 en la suma de $ 
11.598.993,15. Por el mismo importe se amplía el 
Presupuesto General de Gastos del ejercicio 2014.- 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Proyecto de Minuta de Comunicación presentada por los 
Concejales del Bloque del Partido Justicialista, Oscar 
Girard y Leandro Migliori:  
 Solicita al DEM, que un plazo no mayor a 15 días, 
realicen cuantas gestiones sean necesarias, antes  
Google, y/o yahoo, y/o a Microsoft por el buscador 
Bing, a fin de que procedan a eliminar los TAGS o 
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etiquetas de las búsquedas de la palabra "Sunchales" 
que hagan referencia a "Pueblo narco", "Ciudad narco", 
"Mafia", "Mapa Mafia", “Narcotráfico”, y/o títulos 
relacionados, cuyos resultados aparecen al buscar 
imágenes de la ciudad de Sunchales, dichas 
imputaciones injustificadas, nos causan un perjuicio 
irreparable a los sunchaleses, y provocan una imagen 
negativa ante todos los internautas a nivel mundial que 
consultan sobre nuestra ciudad.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
Proyecto de Minuta de Comunicación presentada por el 
Concejal Gonzalo Toselli (FPCyS):  
 Solicita al Intendente Municipal que gestione la 
detención para el ascenso y descenso de pasajeros en la 
Estación de trenes de la ciudad de Sunchales de los 
trenes de pasajeros que circulan de Buenos Aires a 
Tucumán y viceversa, ante la concesionaria del servicio 
del Ferrocarril Mitre N.C.A. (Nuevo Central Argentino) y 
S.O.F.S.E. (Operatoria Ferroviaria Sociedad del Estado).-  
FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Vice 
Presidente a cargo del Cuerpo, Leandro Migliori, da por 
finalizada la sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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